

中山路发生惊险一幕：越野车载两个孩子溜坡冲向行人

# 辅警驾警车拦停，“舍车”救下八人

8月14日下午4时40分，中山路发生惊险一幕：一辆载着两个孩子的越野车向北不断溜坡，一名男子在车后方一边喊一边追。越野车即将撞上等信号灯的行人时，一辆警车冲出来挡在行人前方，随着“砰”的一声传来，越野车顶上了警车，六个行人和车上的两个孩子都安全了……

市南交警中山路中队辅警褚嘉祥回忆了当时的一幕：临近傍晚的天气已经不再炎热，中山路上的游客多了起来。为了确保道路通畅安全，褚嘉祥和两名同事在中山路德县路口执勤。“我把警车停在德县路上，车头朝西。”褚嘉祥回忆称，他观察四周交通状况时发现，一辆本地牌照的白色越野车正缓缓朝北驶来。透过越野车前挡风玻璃，褚嘉祥发现越野车驾驶室里竟然没有人。

“当时，这辆车离我还有10多米。”褚嘉祥称，他当时已经意识到，车辆可能在溜坡。他立刻驾车向西行驶了两米，越野车又向前溜了几米后，他发现后排座上还有两个孩子，一名男子在车后一边追一边喊。“车辆溜坡的方向，还有行



警车别停了越野车。

辅警褚嘉祥。

人准备过马路，如果不拦住车很危险。”褚嘉祥告诉记者，他来不及多想，立刻一脚油门向前冲去。

警车犹如一只伸出的“大手”，一下拦住了溜坡的越野车。“砰”的一声，越野车顶在警车驾驶室车门上——巨大的撞击声把褚嘉祥吓了一跳，他发现，两辆车顶在一起，撞击的位置离行人不到两米。

“宁肯让车撞上我，决不能撞上群

众！”褚嘉祥告诉记者，当时情况很紧急，他来不及多想，只能驾驶警车冲上前充当“盾牌”拦在行人前面。好在警车比较结实，加上越野车溜坡距离不长，速度不是很快，警车只是车门被撞得凹陷，受损并不严重。越野车内两名儿童除了受到惊吓外，也没有受伤。

车辆为何会溜坡？褚嘉祥和执勤同事询问司机得知，车辆行驶到中山路时，

车辆突然没电了，电子手刹失效。司机询问厂家客服后，怀疑是电瓶锁扣松动，遂下车打开发动机盖处理电瓶锁扣。司机原以为车辆停在平路上，可刚关上发动机盖，车辆突然溜坡，他无法制止，眼看着车辆载着两个孩子冲向行人，幸亏警车及时出现在前面拦住了车辆。

记者了解到，今年28岁的褚嘉祥早在2016年就成了辅警。“每天跟同事们一起工作，感觉很开心。”褚嘉祥告诉记者，辅警的工作虽然辛苦，但在为游客服务、帮迷路的老人和孩子与心急如焚家人团聚的时候，他觉得特别充实。

就在拦车事件的第二天，褚嘉祥又在江苏路青大附院门口向一名山西游客伸出了援手：这名游客当时求助称，60多岁的母亲去上公厕，他在现场没等到人，母亲也没带手机，他只得四处寻找。褚嘉祥让男子掏出手机展示母亲的照片，随后在周边徒步寻找，很快找到了老人并送到男子身边。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅 通讯员 孙洁 殷蕾

## 两男结伙盗走24万元珠宝 10小时后被警察上门抓获

本报8月15日讯 7月4日，两名男子结伙盗窃胶州市广州北路一家珠宝店，案发当天下午，两人就被警方抓获。

7月4日一早，胶州市公安局市场派出所接到林先生报警称，他在广州北路经营的珠宝店被盗。珠宝店玻璃门被破坏后，犯罪嫌疑人偷走了11个足金手镯、3条足金手链、3条足金圆珠和4条足金玉石串，价值约24万元。

胶州市公安局市场派出所会同刑警大队展开调查，很快在监控中发现了小偷的踪影：两名男青年来到珠宝店门口，其中一人四处张望确认无人，将珠宝店的玻璃门破坏并潜入店内，另一人在门口把风，两人得手后迅速离去。办案民警向全市公安机关发送协查函。胶州市公安局营海派出所民警很快认出，其中一人是有盗窃前科的荆某。民警顺线追击，案发10小时后在小港二路一小区内将两人抓获，当场起获尚未销赃的黄金



犯罪嫌疑人在指认现场。

以及4万多元赃款。

经审查，犯罪嫌疑人穆某和荆某承认了7月4日凌晨撬盗珠宝店的事实。目前，被两人销赃的黄金首饰已被全部追回，穆某和荆某被胶州市公安局依法刑事拘留。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 朱大伟)

## 偷电动车当天落网

本报8月15日讯 8月8日凌晨1时，市南分局接到市民陈先生报警称，前一天下午上班时，他将价值近万元电动车停在燕儿岛路地铁站附近，凌晨下班时发现电动车被盗。刑侦大队会同香港中路派出所展开调查，很快通过监控锁定了犯罪嫌疑人孙某。当天下午1时许，民警在洛阳路周口路口将孙某抓获。

## 乱贴小广告被刑拘

本报8月15日讯 8月8日清晨，江苏路派出所接到居民报警称，信号山路、掖县路、龙江路等地，多辆停在路边的车上被人贴上了涉黄诈骗小广告。

江苏路派出所民警调取监控，很快锁定了两名可疑男子。派出所会同数智融合作战中心开展研判，锁定了两人的行踪。警方经过进一步工作，在一家旅馆内将犯罪嫌疑人孙某壮和孙某新抓获，在房间内查获一台打印机和100多张未张贴的小广告。

经审讯，两人供述了张贴9万多张小

孙某交代，他今年8月来青岛打工，在一家酒店做临时工。案发当天凌晨，孙某路过燕儿岛路地铁站时发现电动车没上锁，将其偷走当成代步工具。目前，孙某已被市南分局依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 李宣烨)



广告的事实。两人之前在网上获悉张贴小广告可以牟利，打印小广告并在夜间外出张贴。日前，两人已被市南分局依法刑事拘留，案件正在进一步处理中。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 李宣烨)

## 车上捡到一张3万元存单 公交司机多方联系归还失主

本报8月15日讯 11日下午，221路驾驶员马玉娟驾车返回场站打扫车厢卫生时，在车座夹缝中发现了一个钱包，她第一时间交给工作人员并说明情况。“拿到失物后，我们清点其中物品，发现钱包内有身份证件、社保卡、银行卡以及一张3万元的银行存单，但未找到任何联系方式。”市南巴士七分公司党支部副书记曲永亮介绍，他们尝试寻找相关线索。“我们根据失主社保卡及身份证件上的相关信息，通过人社、公安、街道等多方询问，终于在次日联系到张女士。”曲永亮说，张女士在电话中表示，她乘坐221路车出行时，不慎将装有3万元银行存单的钱包丢失，正在焦急寻找钱包，本来都不抱有希望了，工作人员的来电让她惊喜万分。随后，双方约定了见面地点及时间。

14日下午，张女士来到市南巴士七分公司领取失物。“要不是你们伸出援手，我还在苦苦寻找中，发现存单丢失的时候，真是不知所措。”张女士说，



“真是没想到钱包还能失而复得，感谢热心公交人！”她现场手写了感谢信表达谢意。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

## 乘车弄丢6万元理财合同 乘客打车赶到公交停车场 司机原物奉还

本报8月15日讯 14日上午8时许，62岁的袁先生从南京路伊春路坐上赵剑驾驶的212路车，准备前往银行办理理财业务。上车后，袁先生把随身携带的装有6万元理财合同的手提包放到了前座的夹缝处。车辆到达海泊桥站后，袁先生匆匆下车，忘了手提包。等到了银行，才发现丢了手提包，于是立即拨打热线电话。在工作人员的指导下，袁先生立即打了个车，想要撵上公交车。“考虑到司机不知道公交车行驶线路，于是我直接来到了停车场。”

而在212路车上，袁先生下车没多久，一名热心男子看到手提包后，主动拿起来交给了赵剑，希望他能代为寻找失主。赵剑接过手提包放好，回到停车场，就准备交给工作人员。正当他和工作人员准备打开手提包寻找失主时，袁先生走了进来。经核对，工作人员将手提包还给了袁先生。

“真是太感谢了，要是丢失我也不知道该怎么办了。”拿到物品后，袁先生紧紧拉着赵剑的手感谢。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

### 天气预报

市区

今天 晴

北风 3-5级 24℃~31℃

明天 晴转多云

南风 3-5级 25℃~30℃

平度 晴转多云

明天

崂山 晴转多云

23℃~31℃

即墨 晴转多云

23℃~34℃

胶州 晴转多云

23℃~34℃

黄岛 晴转多云

23℃~34℃

莱西 晴转多云

23℃~34℃

平度 晴转多云

23℃~33℃

### 彩票开奖

双色球第2023094期

06 10 12 14 30 31+12

福彩3D第2023217期

8 1 1